



ВЕСТИ Илишевского района

В КАЖДЫЙ ДОМ



Май 2019 Информационный листок МБОУ СОШ с.Ябалаково

№2

Праздник, со слезами на глазах

8 мая в деревне состоялся митинг ко Дню Победы. С праздником поздравил Глава Администрации МР Илишевский район Мустафин И.И. Учащиеся и жители приняли участие в шествии «Бессмертного полка»



Здравоохранение.

Обучающиеся школы прошли диспансеризацию и медицинский осмотр для посещения ЦДП летом 2019 года

Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят!

Во всех населенных пунктах продолжается работа по благоустройству. С 1 июня вывозом мусора в районе будет заниматься региональный оператор – ООО «Дюртюлимелиоводстрой». К этому сроку во всех населенных пунктах будет завершена установка необходимого количества евроконтейнеров для жителей района. Следовательно, мусор следует выносить строго в отведенное место. Запрещается выносить спилы деревьев, ветки, стройматериалы, навоз и биоотходы животных. За нарушение правил обращения с отходами производства и потребления для физических и юридических лиц предусмотрены штрафы

В районе завершился сев яровых культур

23 мая в районе завершились весенне-

«Обществознание» и была награждена памятными подарками и цифровым микроскопом.

Последний звонок

25 мая для 16 учащихся 9 класса МБОУ СОШ с.Ябалаково прозвенел последний звонок

После последнего звонка традиционно состоялся «Весенний вальс». Выпускников 2019 года с окончанием школы поздравили Глава Администрации района Мустафин И.И, начальник УО Кашапова Г.Ф, проректор по учебно-методической работе УГНТУ Баули О.А. Благодарственными письмами



Администрации района были награждены победители и призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников(из нашей школы ученик 10 класса и ученица 9 класса) Восемнадцать одаренных учащихся удостоены Гранта ректора УГНТУ Бахтизина Р.Н(в том числе из нашей школы учащиеся 7,8,10 классов.)

Итоги конкурса КРИТ-2019

23 мая в ИРО РБ подведены итоги Республиканского



конкурса среди школьников «КРИТ – 2019». В номинации «Юный веб-разработчик» победителем стала обучающаяся 8 класса Харисова Э.И (учитель Гузаерова В.А)

полевые работы. Все мероприятия проведены в оптимальные сроки и с хорошим качеством. Это стало возможным, благодаря своевременной подготовке сельхозпредприятиями и КФХ сельскохозяйственной техники, кадров, семенного материала, удобрений. Теперь перед тружениками сельского хозяйства предстоит во время провести химпрополку, подготовить кормозаготовительную и уборочную технику к предстоящим полевым работам. Есть все основания полагать и надеяться, что наши земледельцы успешно справятся всеми поставленными задачами.

Х Республиканский праздник гармони «Монга бай гармун байрамы» имени Фатыха Иксанова

15 мая в зале МКДЦ г. Янаула прошло торжественное закрытие десятого по счету Республиканского праздника "Монга бай гармун байрамы" имени Фатыха Иксанова. В числе дипломантов был и сводный образцовый ансамбль гармонистов «Салават купере». Ансамбли "Умырзая" и ансамбль "Салават купере" были награждены благодарственными письмами



Образование.

В Уфе наградили победителей и призёров Гагаринской олимпиады

17 мая на сцене Русского драм. театра, в Уфе наградили победителей и призёров Гагаринской олимпиады. Свои награды получили более 600



учеников из разных школ республики. ученица 7 класса Агалиева Д заняла 3 место по предмету

Спортивная суббота в начальной школе

18 мая в рамках Спортивной субботы для учеников начальных классов прошли спортивные соревнования. В данном мероприятии было проведено много интересных состязаний, в которых ребята приняли активное участие. А 17 мая был проведен детский сабантуй и день здоровья.



Победители районного конкурса «Илиш-АРТ»



А.Б)

18 мая были подведены итоги конкурса. В номинации «Мастер декоративно прикладного искусства» 1 место занял ученик 10 класса Гузаеров Д(руководитель Григорьев

Прием в пионеры

Всегда будь готов! 19 мая — День пионерии. 97 лет исполняется с того времени, как была создана Всесоюзная пионерская организация. По этому случаю в школе была проведена торжественная линейка по случаю принятия в ряды РДОО "Пионеры Башкортостана". В торжественной обстановке учащихся 5 класса приняли в пионеры. Они пополнили ряды пионеров Башкортостана .



После произнесенной клятвы ребятам

повязали галстуки.